

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΠΡΟΜ/ΚΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΠΡΟΣ/ΚΟΥ ΔΕΗ**
Γραβιάς 8, 106 78 Αθήνα
Τηλ. 2103016133 – FAX: 2103811939
e-mail: utr93dei@gmail.com

Αθήνα, 7/2/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Από τη Μεγαλόπολη ξεκινάει η Κυβέρνηση το ξεπούλημα της ΔΕΗ, από τη Μεγαλόπολη ξεκίνησαν και τις απολύσεις εργαζομένων οι συνδικαλιστές που διοικούν το Συνεταιρισμό της ΔΕΗ!!!

Σε μια εποχή που η ανεργία και η φτώχεια χτυπάει κάθε σπίτι, οι συνδικαλιστές που διοικούν το Συνεταιρισμό εργαζομένων της ΔΕΗ αποφάσισαν να συνεισφέρουν στην αύξησή της, απολύοντας εργαζόμενους στο Συνεταιρισμό. **Ήδη ο κ. Ιωάννης Αβραμίδης, Πρόεδρος του Συνεταιρισμού έδωσε δύο απολύσεις μέσα σε δύο ημέρες!!!**

Με πρόσχημα δήθεν καταγγελίες εις βάρος των συναδέλφων μας, χωρίς όμως να προσκομίζει τίποτα που να αποδεικνύει τα λεγόμενά του και αποφάσεις **παράνομων πειθαρχικών**, προσπαθεί να απαλλαγεί από την παρουσία παλαιών συναδέλφων μας με κατοχυρωμένα δικαιώματα, με νεώτερους εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα και με πολύ χαμηλότερο μισθό, **αφού όπως ο ίδιος διαδίδει οι δύο απολύσεις είναι μόνο η αρχή !!!**

Οι απολύσεις αυτές έρχονται ως επιστέγασμα ενός **πογκρόμ** διώξεων που ζούμε στο Συνεταιρισμό από όταν ανέλαβε την ευθύνη.

Προσπαθεί να εκβιάσει και να εκφοβίσει τους εργαζόμενους με κάθε τρόπο (καψόνια στη δουλειά, απλήρωτοι για μήνες κ.λπ.).

Γιατί άραγε;

Σε αυτές τις μεθοδεύσεις **αγνοεί** νόμους, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, συνδικαλιστικές αρχές. Επισημαίνουμε ότι, η Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που υπογράφηκε μεταξύ του Σωματείου μας και της Διοίκησης του Συνεταιρισμού το Νοέμβριο του 2016 και **ισχύει** μέχρι 30 Νοεμβρίου 2018 ρητά προβλέπει:

ΑΡΘΡΟ 3

ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

3.3. Προς τον σκοπό επίτευξης και διασφάλισης της εργασιακής ειρήνης, αμφότερα τα μέρη συναποδέχονται ότι καθόλη της διάρκεια ισχύος της παρούσας ΣΣΕ:

Α) Διασφαλίζονται όλες οι υφιστάμενες θέσεις εργασίας. Η καταγγελία των υφιστάμενων συμβάσεων εργασίας αορίστου χρόνου από τον εργοδότη είναι επιτρεπτή μόνο για σπουδαίο λόγο κατά την έννοια

του άρθρου 672 Α.Κ. αναγομένου στο πρόσωπο του μισθωτού και πάντως όχι συνιστάμενου σε οικονομοτεχνικούς λόγους ή σε επιχειρηματικό κίνδυνο του εργοδότη.

Προφανώς ο συγκεκριμένος και η παράταξή του **θεωρούν ότι δεν πρέπει να υπάρχουν ΣΣΕ και όπου υπάρχουν να καταλύονται.....!!!!**

Επειδή δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να παίζει με τις ζωές των συναδέλφων μας, καλούμε τα Σωματεία των Εργαζομένων και Συνταξιούχων της ΔΕΗ **να πάρουν τώρα θέση**. Όπως επίσης και τα Εργατικά Κέντρα όπου λειτουργεί ο Συνεταιρισμός, καθώς και την Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ), γιατί μπορεί να αφορά μια «επιχείρηση» με λίγους εργαζόμενους, αλλά αν επιτρέψουμε σε μια **κοινωνική – συνεταιριστική επιχείρηση** τέτοιες συμπεριφορές γινόμαστε συνυπεύθυνοι στη διαμόρφωση της εργασιακής ζούγκλας στον ιδιωτικό τομέα. Είναι σαν να κλείνουμε το μάτι στους εργοδότες και να τους λέμε: **Αυθαιρετείτε ελεύθερα... !!!**

Εξουσιοδοτούμε την εκπρόσωπό μας στο Δ.Σ. του Συνεταιρισμού να θέσει συνολικά το ζήτημα, ώστε να τοποθετηθούν και να πάρουν θέση όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού, γιατί η λογική «**ενός ανδρός αρχή**» σε συλλογικότητες μάλλον φασίζουσα είναι.

Απαιτούμε εδώ και τώρα την **ανάκληση** των απολύσεων και το σεβασμό των εργατικών δικαιωμάτων, των Συλλογικών Συμβάσεων και κυρίως της αξιοπρέπειας των εργαζομένων.

Η αυθαιρεσία του Προέδρου δεν θα περάσει!!!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

ΜΕΤΑΞΙΑ ΣΤΕΚΟΥΛΕΑ



Η Γεν. Γραμματέας

ΑΥΓΗ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ